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Januar 2026, leto 24, številka 1

Novice izpod Krvavice so informativna 
tiskovina Občine Tabor.

Odgovorna urednica: 
Alenka Kreča Šmid 
Člani uredniškega odbora: 
Ana Lesar, Renata Mihevc, 
Saša Zidanšek Obreza 

Poštnina plačana pri Pošti 3304 Tabor. 

Avtorji prispevkov so odgovorni za 
njihovo vsebino in slovnično formo. 
Občinsko glasilo ni namenjeno 
objavljanju neprimernih in žaljivih 
vsebin, ki kakor koli blatijo in škodujejo 
ugledu posameznika ali institucije. 
Mnenja avtorjev člankov ne izražajo 
stališč in mnenj Občinske uprave 
Občine Tabor ali župana Občine Tabor. 
Prispevkov brez navedenega avtorja 
ali skupine avtorjev (društva) ne bomo 
objavljali. 

Prispevke v »Word« obliki in fotografije 
ustrezne kakovosti ločeno pošljite na 
e-naslov: 
info@obcina-tabor.si, najkasneje do 
15. v mesecu.

Uredništvo si zaradi omejitve obsega 
glasila pridržuje pravico do izbire  
prejetih prispevkov. 

Poleg pošiljanja prispevkov ste vabljeni 
tudi k oglaševanju ter k objavi osmrtnic, 
zahval in objav v spomin na pokojne.

Glasilo je objavljeno na spletni strani 
Občine Tabor: www.obcina-tabor.si.

Naklada: 
620 izvodov – BREZPLAČNO 
Tisk: 
Tiskarna Koštomaj, d. o. o.
Oblikovanje: 
LUBENICA design studio, s.p.

Avtorica naslovne fotografije: 
Simona Zaberložnik

Fotografije v tokratni izdaji Novic: 
Občina Tabor, internet, MSK Žalec, 
Naš dom Vransko, Vrtec Tabor, POŠ 
Tabor, PGD Ojstriška vas – Tabor, ŠD 
Tabor, DPM Tabor, KZTD Tabor, Pevsko 
društvo Tabor, Planinsko društvo Tabor, 
DU Tabor, Saša Zidanšek Obreza, Žan 
Grobler, Miha Drolc

Na začetku leta so snežinke tiho prekrile zemljo in nam prinesle občutek svežine 
in novih priložnosti. Januar ima nekaj čarobnega: prinaša praznino, ki ni prazna, 
ampak pripravljena, da jo zapolnimo z načrti, željami in pogumom za spremembe. 
To je čas, da se vprašamo, kam gremo in česa si želimo.

S snegom pokrajina izgubi barve, a pridobi tišino. Stvari se upočasnijo – in prav 
v tej tišini se rojevajo najboljše ideje. Morda prav zato snežen januar simbolizira 
nov začetek, priložnost, da načrtujemo z jasnostjo in spokojnostjo, ki jo prinaša 
bela pokrajina.

Na občini že pridno snujemo nove načrte za nadaljevanje ureditve poti v 
Ojstriški vasi, menjavo strehe stare šole Loke, ureditvijo vodovodov, cest, prenovo 
kuhinje v mrliški veži in še bi lahko naštevali. Trenutno se prioritetno ukvarjamo s 
pregledom osnutka projektne dokumentacije za novo večjo telovadnico, ki jo bomo 
ob letošnji dozidavi šole in vrtca nujno potrebovali.

Naj bo novo leto orodje ustvarjalnosti, snežna odeja, pod katero se bodo 
spomladi prebudile vaše vizije.

Naj bo leto, v katerega smo vstopili, mirno, odločno in svetlo – tako kot sneg, ki 
razsvetli temne noči zime.

Alenka Kreča Šmid 
Odgovorna urednica

POZDRAV UREDNICE IZPOD KRVAVICE 

Alenka Kreča Šmid

Velikost 
oglasa
(stran A4)

Cena oglasa 
domači 
subjekti
EUR

Cena oglasa 
zunanji
subjekti
EUR

1/1 65,00 92,00
1/2 37,00 52,00
1/4 26,00 37,00
1/8 12,00 17,00

Popusti:

Za domače nevladne 
organizacije se upošteva 80 
% popust na ceno oglasa.

V primeru 3 ali več 
zaporednih oglasov 
poslovnih subjektov v 
okviru istega koledarskega 
leta, se obračuna 30 % 
popust na ceno oglasa.

Cene ne vključujejo DDV.

CENIK KOMERCIALNIH OGLASOV



Spoštovane in spoštovani,

pošteno smo zakorakali v leto 2026 in čas je, da zopet napišem kakšno novičko iz naših logov. 

Končno smo dobili rezultate razpisa Ministrstva za vzgojo in izobraževanje o sofinanciranju investicij 
osnovnega šolstva in vrtcev v obdobju 2026‒2029. Mi, Taborčani, smo štartali kar na prvo žogo, ker smo s pripravo 
dokumentacije začeli že leto dni poprej in smo bili pripravljeni. Iz ministrstva smo prejeli sklep, da je bila naša 
vloga obravnavana in naš projekt spoznan za dovolj potrebnega in dobrega, da nam dodelijo sredstva. Naš projekt 
bodo sofinancirali v višini 80 odstotkov, ker je faktor razvitosti občine v zadnjih letih toliko zrastel, da do 100 
odstotkov nismo več upravičeni. 

V vezi s tem ima država dobro taktiko. Če si priden in veliko narediš, te potem udari po prstih nekje drugje. 
Če poenostavim, imamo sklep, da nam pripada približno 730.000 EUR. Tega dejstva smo se razveselili in prav 
bi bilo, da odpremo steklenico penine, vendar do tega še ni prišlo. Čez tri dni smo dobili nekoliko slabšo novico. 
300.000 EUR bomo lahko črpali v letu 2026, ostalo v letu 2027. To ni najboljše, kajti na šoli ne moremo imeti dve 
leti odprtega gradbišča. Problem bomo poskušali rešiti z dogovorom z izvajalcem ali kreditom, za katerega bo 
poroštvo odločba ministrstva. V vsakem primeru moramo gradbena dela narediti v enem mahu. Malo smo se 
pohvalili, ampak, saj se imamo za kaj. Mar ne?

Še ena zanimiva stvar. Konec preteklega leta smo se podali na teren s profesionalnim fotografom. Po občutku 
smo izbrali nekaj lepih točk v občini, za katere smo menili, da bi bile zanimive za ogled. Pomagali so nam tudi 
člani nekaterih naših društev in nastal je lep virtualni sprehod v 3D tehniki. To je samostojna spletna stran za 
našo občino, kjer si obiskovalec lahko z vseh zornih kotov pogleda, kje smo mi doma in kaj imamo lepega. Na 
spletni povezavi pametnega telefona ali računalnika vtipkajte https://tabor.webvisit360.com in prikazala se bo 
naslovnica z napisi. Izberite, kar želite pogledati, in potem se virtualno premikajte po terenu in prostoru. Seveda je 
prvič potrebno pregledati vse točke.

Poglejte in še drugim povejte.

Marko Semprimožnik 
Župan

IZ ŽUPANOVEGA KABINETA

79
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OBČINSKA UPRAVA SPOROČA IN OBVEŠČA

URADNE OBJAVE 

OBČINE TABOR                                                                                                                                            
                                                        

VSEBINA Št. 1/2026
•	 RAZPIS za zbiranje predlogov prejemnikov priznanj Občine Tabor 
•	 JAVNI POZIV	 za sofinanciranje malih komunalnih čistilnih naprav na Območju Občine Tabor za leti 2025 in 2026 
•	 JAVNI RAZPIS za dodelitev pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Tabor v letu 	
	 2026
•	 JAVNI RAZPIS za sofinanciranje programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Tabor za leto 2026
•	 JAVNI RAZPIS za sofinanciranje programov športa v Občini Tabor za leto 2026
•	 JAVNI RAZPIS za sofinanciranje programov društev, organizacij in drugih posebnih skupin s področja družbenih 		
	 dejavnosti, turizma, humanitarno-socialnih dejavnosti ter upokojenskih, invalidskih, veteranskih in ostalih društev 	
	 za 	leto 2026
•	 JAVNI RAZPIS za sofinanciranje stroškov samozaposlitve brezposelnih oseb v Občini Tabor za leto 2026

Tabor, 13. 1. 2026 
Leto XII  
Št.1/2026  

Uspešne kandidature 
občine na javnih 
razpisih v letu 2025
Saša Zidanšek Obreza

Suvereno lahko trdimo, da je bilo preteklo leto plodno. 
Občini je uspelo pridobiti sredstva sofinanciranja iz različnih 
virov, ki bodo porabljena v proračunskem letu 2026.

 
V mesecu septembru 2025 sta bila na 1. javni poziv za 

izbor projektov za izvajanje Strategije lokalnega razvoja LAS 
SSD v programskem obdobju 2021‒2027 iz sklada ESRR, 
prijavljena kar dva projekta – »Srčna pot Tabora« in »32. 
Šentjurski sejem Občine Tabor«.

Projekt »Srčna pot Tabora« uvrščamo v aktivnosti 
promocije zdravja in sekundarno preventivo srčno-žilnih in 
ostalih bolezni. Glavna cilja sta zmanjšati tveganje za bolezni 
in izboljšati kakovost življenja prebivalcev. 

Občina še nima urejene srčne poti, ki bi bila prilagojena 
koronarnim bolnikom in bi ohranjala ter krepila zdravje tako 
koronarnih bolnikov kot tudi širše populacije. Uredila se bo 
srčna pot ‒ simbol odprte, vključujoče in zdrave skupnosti. 
Izdelali in namestili bomo table, ki bodo prikazovale 
gibalne vaje in organizirali test hoje in gibanja z meritvami 
ter strokovna predavanja na temo zdravja (o boleznih 
srca, okrevanju, pomenu vadb) v vseh občinah SSD. Poleg 
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prijavitelja, Občine Tabor, sta partnerja na projektu še 
Koronarni klub Savinjske doline in Grenko tisk, d. o. o.

Ocenjena skupna vrednost projekta znaša približno 
61.000 EUR, delež sofinanciranja iz sredstev LAS-a oz. sklada 
ESRR pa je 43.500,00 EUR.

 
Projekt združuje infrastrukturo (srčna pot), izobraževanje 

(predavanja) in prakso (skupinska hoja, vadbe z meritvami). 
Eden izmed ciljev projekta je tudi umestitev Srčne poti 
Tabora na zemljevid Slovenije. Pot bo vodila po idiličnem 
taborskem okolju, med polji in travniki Ojstriške vasi ter se 
priključila na obstoječo pešpot pri igrišču Razgan. Ob tem se 
zahvaljujemo lastnikom zemljišč, ki so podali vsa potrebna 
soglasja. Zaključek projekta je predviden do konca maja 
2026.

Projekt »32. Šentjurski sejem Občine Tabor«, katerega 
prijavitelj je sicer PGD Kapla -Pondor, partnerja na projektu 
pa Občina Tabor in Inštitut Kreativa iz Polzele, vključuje 
aktivnosti v zvezi z organizacijo in izvedbo naše največje 
tradicionalne prireditve. Projekt se bo kot doslej izvajal v 
središču občine: v okolici občinske zgradbe, šole, vrtca, v in 
ob Domu krajanov in na Jurijevem trgu.

Sejem slavi dediščino in družabno življenje lokalne 
skupnosti. Je poklon kmečkim običajem in kulturnim 
vrednotam (tudi spomin na 2. slovenski kmečki upor). Hkrati 
je priložnost za druženje, predstavitev kulinaričnih dobrot in 
obrti ter spodbuda lokalnim talentom. Ocenjena vrednost 
projekta je približno 27.000 EUR, pri tem pa znaša delež 
sofinanciranja iz sredstev LAS-a oz. sklada ESRR blizu 22.000 
EUR.

Letošnji Šentjurski sejem bo potekal v nedeljo, 26. aprila, 
organizacijsko-izvedbene aktivnosti pa so že v teku.

V mesecu juliju je Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje 
objavilo Javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in 
osnovnem šolstvu v Republiki Sloveniji v proračunskem 
obdobju 2026‒2029, na katerega je bil prijavljen projekt 
»Dozidava Podružnične osnovne šole Tabor in Vrtca Tabor«. 
Načrtovana je razširitev prostorskih kapacitet POŠ Tabor in 
Vrtca Tabor, shrambe za živila in parkirnih površin.

Lokalna skupnost se namreč v POŠ Tabor in v Vrtcu 
Tabor že dlje časa sooča z veliko prostorsko stisko. Število 
vpisanih otrok v POŠ in vrtec je bistveno večje od dejanskih 
prostorskih zmožnosti in še vedno narašča, šola pa je prišla 
do stanja, ko nima več nobenih notranjih rezerv, ki bi jih še 
lahko izkoristila. Da je velika prostorska stiska tudi v Vrtcu 
Tabor, potrjuje dejstvo, da so se dodatne tri igralnice uredile 
v Domu krajanov Tabor, v društvenih prostorih, društva pa 
so zato primorana svojo dejavnost opravljati v dislocirani 
stari šoli Loke in v pomožnem objektu ob medgeneracijskem 
centru v Taboru. 

Takšno stanje povzroča številne težave, saj je število učilnic 
v šoli premajhno, manjkajo tudi prostori za izvajanje dodatne 
strokovne pomoči za učence s posebnimi potrebami in 
učilnice ter kabineti za delo z otroki, ki potrebujejo drugačne 
pristope in vodenje v vzgojno-izobraževalnem procesu. 
Poleg izvajanja strokovnega dela se težave poznajo tudi 
pri ostalih spremljajočih aktivnostih (organizacija prevozov, 
obremenitev kuhinje in ureditev prehrane za vse, izvajanje 
projektov …).
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Ocenjena vrednost projekta je okrog 880.000 EUR, 
ministrstvo pa je občini dodelilo znesek sofinanciranja v 
višini 727.000 EUR, ki pa je predmet dvoletnega financiranja 
– delno v letu 2026 in delno v letu 2027. Avtor idejne 
zasnove je domači arhitekt Blaž Birk, zaključek projekta pa je 
načrtovan do začetka šolskega leta 2026/2027.

 

Občina je uspela tudi na kandidaturi za sponzorska 
sredstva Zavarovalnice Triglav v mesecu septembru, katere 
predmet je bil projekt nabave novega kombiniranega igrala 
za otroke na območju Pondorja.

Ob kozolčku, postojanki za kolesarje in pohodnike, je 
bila v preteklosti že nameščena lesena prekucna gugalnica. 
Nova pridobitev, igralo ladja, je znatno obogatila zbirko igral 
v občini in omogoča, da se bo igral lahko posluževalo še 
več otrok. Otroci zdaj lahko še dodatno krepijo motorične 
sposobnosti in kongnitivni razvoj skozi igro, kot eno izmed 
ključnih dejavnikov pri spodbujanju zdravega otroškega 
razvoja. Poleg gibalne spodbude bo novo igralo pripomoglo 
tudi k razvoju ustvarjalnosti in domišljije ter k socializaciji, 
okrepilo se bo tudi medsebojno povezovanje prebivalcev. 
In kar je najpomembnejše: igralo predstavlja spodbudo 
družinam za preživljanje več prostega časa v naravi.

Vrednost projekta je približno 11.000 EUR, delež sredstev 
Zavarovalnice Triglav pa 10.000 EUR. Slavnostni prevzem v 
uporabo se načrtuje v času občinskega praznika.

Objavljen je javni 
razpis za kmetijstvo
Ana Lesar

Občina Tabor je že objavila javni razpis za ohranjanje 
in spodbujanje razvoja kmetijstva, na katerega se lahko 
vlagatelji prijavijo najkasneje do ponedeljka, 4. 5. 2026, do 
10. ure. Razpis je objavljen na občinskih spletnih straneh 
in v Uradnih objavah Občine Tabor. Višina sredstev je 
zagotovljena v proračunu Občine Tabor in letos znaša 15.000 
EUR. Občina namenja sredstva za ukrep: Pomoč za naložbe 
na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko 
proizvodnjo (v skladu s 14. členom Uredbe Komisije (EU) 
št. 2022/2472), kamor sodita podukrepa: Posodabljanje 
kmetijskih gospodarstev in Urejanje kmetijskih zemljišč in 
pašnikov. 

Bistvena pravila in kriteriji so naslednji: 
•	 intenzivnost pomoči znaša 65 odstotkov upravičenih 

stroškov, vendar ne več kot 4.000 EUR; 
•	 izvajanje projekta ali dejavnosti se lahko prične po 

predložitvi vloge za pomoč (t. i. spodbujevalni učinek), 
kar pomeni, da vlagatelju ni potrebno čakati na 
pravnomočnost odločbe o dodelitvi sredstev;

•	 upravičenci do pomoči morajo dejavnost primarne 
kmetijske proizvodnje opravljati na 1 hektarju primerljivih 
kmetijskih površin (PKP). Za preračun enega hektarja PKP 
se šteje: 1 ha njivskih površin, 2 ha travniških površin, 0,25 
ha trajnih nasadov, 0,1 ha rastlinjakov ali 8 ha plantaž 
gozdnega drevja.

Prav tako velja, da so do pomoči upravičeni tisti vlagatelji, 
ki v preteklem letu niso prejeli sredstev za ohranjanje 
in spodbujanje razvoja kmetijstva. Investicija mora biti 
zaključena do 30. 10. 2026, takrat pa se upravičencem tudi 
izteče rok za oddajo zahtevkov za izplačilo sredstev. 

Posamezniki in družba potrebujemo ustrezen življenjski 
prostor, kakovostne naravne vire in varno hrano ustrezne 
kakovosti. Občina zato namenja pomoči in tako spodbuja 
trajnostni razvoj verig oskrbe s hrano, ohranjanje naravnih 
virov in skrbi za vitalno podeželje.
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Prenovljeni prostori 
Medgeneracijskega 
centra Mandlčeva 
hiša
Alenka Kreča Šmid

V decembru 2024 se je občina z ureditvijo 
Medgeneracijskega centra Mandlčeva hiša prijavila na 
Javni poziv za izbor projektov za izvajanje Strategije 
lokalnega razvoja LAS SSD v programskem obdobju 
2021‒2027 iz sklada EKSRP. V marcu 2025 je občina prejela 
sklep o sofinanciranju projekta z nepovratnimi sredstvi 
Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja v 
skupni višini 30.088,69 EUR.

Glede na uspešno prijavo na razpisu je občina v mesecu 
maju 2025 izvedla postopek javnega naročila male vrednosti 
in sklenila pogodbo z najugodnejšim izvajalcem, Hišo 
celovitosti, d. o. o., iz Šmartnega ob Paki.

V mesecu juliju 2025 je izvajalec pričel z deli, in sicer z 
ureditvijo prostorov medgeneracijskega centra v pritličju 
(kuhinjo, prostorom dnevnega varstva, računalniško sobo za 
individualno delo, ureditvijo hodnika, stopnišča, balkonov, 
WC prostorov, ureditvijo kurilnice oziroma ogrevanja v 
kletnih prostorih, ureditvijo fasade in balkonov z ograjo na 

celotni stavbi, vgradnjo vhodnih in garažnih vrat ter ureditvijo 
zunanje dvižne ploščadi za dostop gibalno oviranih oseb. 

Skupni strošek vseh del je znašal blizu 205.000 EUR z DDV.

Za popolno uporabo prostorov v pritličju moramo urediti 
še notranjo opremo za Mandlčevo hišo, kot so mize, stoli, 
omare, oprema za kuhinjo itd.

Investicija bo povečala 
kvaliteto bivanja v našem okolju, 
saj se bodo izvajali programi na 
področju medgeneracijskega 
povezovanja, za kar si želimo čim 
širšo vključenost uporabnikov v 
družbeni, socialni in kulturni utrip 
življenja v naši lokalni skupnosti.
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BREZPLAČNE STORITVE ZA NAŠE OBČANE

PREVENTIVNA OBRAVNAVA 
V LOKALNI SKUPNOSTI

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja individualna svetovanja, 
pomaga pri ureditvi obveznega zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja v 
delavnice v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne meritve krvnega tlaka in 
sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak tretji ponedeljek v mesecu 
od 13.00 do 14.00, v Domu krajanov Tabor.

Vabljeni! 

PREJELI SMO

Hvala županu, 
gasilcem in 
domačinom
Družina Bergant iz Črnega Vrha

V začetku oktobra smo se začeli soočati s težavo zaradi 
oporečne vode v Črnem Vrhu.

Ob ugotovitvah in analizi vode smo se obrnili na župana 
Marka Semprimožnika, ki nas je poslušal ter nam dal 
potrebne usmeritve za nadaljnje reševanje težav. 

Zahvala gre tudi našim gasilcem. Hitro so se odzvali in 
na pomoč priskočili gasilci PGD Loke ter PGD Ojstriška vas - 
Tabor ter člani civilne zaščite. Njihova prizadevnost, sočutnost 
in skrb za sovaščane je neomajna. Pomagali so nam, da smo 
pohitrili sanacijo izvira, rezervoarjev, prav tako pa nam vozijo 
vodo, da smo lahko preskrbljeni do ureditve lastnega izvira.



7www.obcina-tabor.si

Še enkrat hvala vam, da ste stopili skupaj in nam pomagali.

Ob vsem tem pa na nas niso pozabili niti naši sosedje, ki so 
hitro priskočili na pomoč in si ravno tako zaslužijo pohvalo.

Še enkrat hvala vsem in ostanimo 
še naprej tako povezani.

Objava prostih 
delovnih mest

Na delovno mesto želimo zaposliti naslednje število 
delavcev: 1

Naziv delovnega mesta oz. vrste dela: BOLNIČAR-
NEGOVALEC - M/Ž

Opis del in nalog:
•	 pomoč pri zdravstveni negi in dolgotrajni oskrbi, 
•	 pomoč pri premikanju v prostoru in prevozih stanovalcev,
•	 transfer zdravstvenega materiala in stanovalcev,
•	 druge naloge.

Zahtevana pokl./strok. izobrazba: BOLNIČAR NEGOVALEC, 
alternativna izobrazba tehnik zdravstvene nege

Trajanje zaposlitve: nedoločen čas, s trimesečnim 
poskusnim delom

Vrsta zaposlitve: polni delovni čas, delo v treh izmenah, 
tudi ob nedeljah, praznikih in dela prostih dnevih

Zahtevane delovne izkušnje:  da, 6 mesecev
Druga potrebna dodatna znanja, druge zmožnosti/

kompetence oz. drugi pogoji za zasedbo: opravljeno 
pripravništvo in strokovni izpit

Na delovno mesto želimo zaposliti naslednje število 
delavcev: 1

Naziv delovnega mesta oz. vrste dela: SOCIALNI 
OSKRBOVALEC - M/Ž

Opis del in nalog:
•	 pomoč pri temeljnih dnevnih opravilih, gospodinjska 

pomoč in pomoč pri ohranjanju socialnih stikov na domu 
upravičencev storitve, 

•	 dolgotrajna oskrba na domu,
•	 vodenje evidenc opravljenih storitev, 
•	 druge naloge.

Zahtevana pokl./strok. izobrazba: NPK socialni 
oskrbovalec, alternativna izobrazba bolničar negovalec, 
alternativna izobrazba tehnik zdravstvene nege

Trajanje zaposlitve: nedoločen čas, s trimesečnim 
poskusnim delom

Vrsta zaposlitve: polni delovni čas, terensko delo, delo 
v dveh izmenah, tudi ob nedeljah, praznikih in dela prostih 
dnevih

Zahtevane delovne izkušnje:  da, 6 mesecev

Druga potrebna dodatna znanja, druge zmožnosti/
kompetence oz. drugi pogoji za zasedbo: vozniški izpit B 
kategorije

Rok prijave kandidatov: 8 dni

Način prijave kandidatov: kandidati naj pošljejo pisno 
vlogo na e-naslov ali po navadni pošti

Kontaktna oseba delodajalca: mag. Mojca Hrastnik: (03) 
703 42 25 ali 040 451 733 info@nasdom-vransko.com.
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Obisk svetega 
Miklavža in prižig 
lučk
Animatorka Nuša Maloprav

V začetku decembra smo v Našem domu doživeli prav 
poseben in čarobni obisk. Ker smo bili skozi leto pridni, so 
nas prišli obiskat sveti Miklavž, njegovi angelčki ter tudi 
malce nagajivi parkeljni. Rožljanje verig je odmevalo po 
hodnikih, kar je marsikoga presenetilo in nasmejalo, sveti 
Miklavž in angelčki pa so imeli res veliko dela – obiskali 
so vse sobe, prehodili vse hodnike ter vsakemu stanovalcu 
namenili prijazno besedo in majhno darilce.

Že naslednji dan nas je čakal še en lep dogodek. V 
večernem času smo se skupaj z otroki iz Vrtca Vransko 
odpravili na prižig prazničnih lučk. To je bil trenutek, ki nas 
je še dodatno povezal in napolnil s toplino prihajajočih 
praznikov.

Posebej ponosni smo bili, da je naš stanovalec Milan 
skupaj z županjo stopil na oder ter simbolično pritisnil gumb, 
s katerim sta skupaj prižgala praznične lučke. Njuna gesta je 
bila polna lepih občutkov in je vsem prisotnim narisala širok 
nasmeh.

December je res čas, ko se čarobnost 
dotakne vsakega izmed nas – in mi 
smo jo občutili še posebej močno.
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V znamenju toplih 
srečanj in dobre 
volje
Animatorka Nuša Maloprav

Mesec januar smo s stanovalci lepo in prijetno začeli. 
Prva bralna ura v letu 2026 je potekala v družbi Valerije, 
ki nam je s svojo prisotnostjo polepšala dan in ustvarila 
prijetno vzdušje.

Kmalu zatem so nas obiskali člani Ambasadorjev nasmeha 
skupaj s kužkom Happyjem in Urško. Pripravili so različne 
igre, ki so med stanovalce prinesle veliko smeha, veselja in 
pozitivne energije. Naslednji prijeten obisk so pripravili prostovoljci Osnovne 

šole Vransko. Z nami so izvedli posebno meditacijo s 
čokolado, nato pa smo se posladkali še z izdelavo sadne 
kupe s smetano. Smeha zagotovo ni manjkalo, saj nam je 
smetano iz tube kar »razgnalo« po mizi in obrazih.

Januar se je tako že lepo ogrel. Veselimo se vseh 
prihajajočih obiskov, ki nam krajšajo čas in bogatijo dneve. 
Iskrena hvala vsem, ki si vzamete čas za kratek pogovor, 
prijazno besedo in dobro misel.

S toplimi srečanji 
smo zaključili leto 
2025
Animatorka Nuša Maloprav

V Našem domu se skozi vse leto z veseljem in 
hvaležnostjo srečujemo z različnimi zunanjimi izvajalci, 
ki s svojim časom, toplimi besedami ter zanimivimi 
dejavnostmi bogatijo naš vsakdan. Mesec december pa 
je bil za nas sploh poseben, saj smo se jim zahvalili za 
njihovo prisotnost, trud in prijaznost ter smo skupaj z njimi 
pogledali proti novemu letu.

Praznični december smo začeli tudi nekoliko sladko 
– s peko piškotkov, ki je v Našem domu ustvarila pravo 
praznično idilo. Vonj po sveže pečenih dobrotah, smeh in 
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Poziv lastnikom 
priobalnih zemljišč 
ob vodotokih 2. reda
Direkcija RS za vode, Urad za vzdrževanje voda

Obveščamo vse lastnike priobalnih zemljišč ob 
vodotokih 2. reda, da so po določilih 100. člena Zakona o 
vodah (Uradni list RS, št. 67/02 in spremembe) dolžni sami 
zagotavljati odstranjevanje odvečne zarasti na bregovih, 
odstranjevanje plavja (odpadlega listja in drugih plavajočih 

predmetov), odpadkov in drugih opuščenih in odvrženih 
predmetov ter snovi z vodnih in priobalnih zemljišč.

Pogoji, pod katerimi lahko čiščenje priobalnega (in 
vodnega) zemljišča izvede priobalni lastnik oz. drug 
uporabnik zemljišča, so naslednji:

•	 zagotavljati je potrebno selektivno odstranjevanje odmrle, 
poškodovane in odvečne zarasti iz brežin in priobalnega 
zemljišča, zlasti zarasti, ki sega v strugo potoka;

•	 golosekov ni dovoljeno izvajati: morebitnih večjih zdravih 
dreves, če se nahajajo ob potoku se torej ne sme posekati. 
V priobalnem pasu vodotoka, ki predstavlja 5 m pas 
od zgornjega roba brežine potoka, je treba ohranjati 
nepretrgano drevesno in grmovno zarast;

•	 propadlo in odstranjeno zarast ter odpadke je potrebno 
v celoti odstraniti z območja na naravi neškodljiv način; 
material je prepovedano odlagati v strugo, na brežino, v 
priobalni pas vodotoka;

dobro razpoloženje so nas lepo popeljali v najlepši čas leta. 
Obiskala sta nas Valerija z Bralno uro, ki nas je popeljala v 
svet zgodb in poskrbela za pevsko presenečenje, ter gospod 
Turinek, ki je s svojo prisotnostjo ponovno pričaral prijetno 
in domačo atmosfero.

Leto 2025 smo zaključili lepo, v 
dobri družbi in z iskrivimi trenutki, 
ter pripravljeni, da odpremo 
nov list prihajajočega leta.
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Božičkova pravljica 
v Občinski knjižnici 
Tabor
Nataša Koren

Ko smo vstopili v praznični december, nam je ta poleg 
daril prinesel tudi zimo in celo nekaj snega. Tega so se otroci 
že neizmerno veselili, saj so se kmalu začele novoletne 
počitnice. Še bolj kot sneg in zimo pa so pričakovali obisk 
Božička. Le kaj jim je prinesel? Upali so, da prav tisto, kar 
so si zaželeli.

Otroci so v torek, 16. decembra 2025, v Občinski knjižnici 
Tabor razmišljali tudi o tem, kako jim bo Božiček dostavil 
darila. Morda bo prišel skozi okno ali pa bo potrkal kar na 
vrata? Prepričani so bili, da bo tako kot vsako leto v njihov 
dom prišel skozi dimnik.

December pa ni le čas pričakovanj, temveč tudi 
okraševanja. Po koncu pravljice smo se tako lotili ustvarjanja. 
Otroci so izdelali čudovite venčke, ki so jih lahko obesili na 
vrata svoje sobice in z njimi pričarali pravo praznično vzdušje.

•	 potrebno je redno odstranjevanje plavja iz vodnega 
in priobalnega zemljišča (odpadlega listja in drugih 
plavajočih predmetov);

•	 potrebno je odstranjevanje odpadkov in morebitnih 
drugih opuščenih in odvrženih predmetov iz vodnega in 
priobalnega zemljišča (o morebitnem odlaganju tretjih 
oseb je treba obvestiti pristojno inšpekcijsko službo);

•	 na urejenih odsekih vodotokov v strnjenih naseljih je 
potrebno redno kositi brežine in priobalni pas vodotokov.

Pri načrtovanju vegetativnega vzdrževanja, to je predvsem 
odstranjevanju grmičevja in drevja, je treba tudi upoštevati, 
da je, v skladu z Zakonom o divjadi in lovstvu (Uradni list 
RS, štev. 16/04 in spremembe), prepovedano odstranjevanje 
zarasti ob vodnih koritih v obdobju med 1. marcem in 1. 
avgustom.

Pri odstranjevanju obrežne zarasti na območjih z 
naravovarstvenim statusom je potrebno upoštevati še 
naravovarstveno zakonodajo. Območja z naravovarstvenim 
statusom so razvidna iz Atlasa okolja in Atlasa voda. Za 
napotke glede upoštevanja tega naj se lastniki oziroma 
uporabniki priobalnih zemljišč obrnejo na pristojne območne 
enote Zavoda RS za varstvo narave.

Hkrati vas obveščamo, da je z namenom 
zmanjševanja erozijske in poplavne 
ogroženosti prebivalcev, objektov, 
premoženja in zemljišč, prepovedano 
odlaganje vejevja, lesne mase oziroma 
kakršnokoli deponiranje lesa na 
vodnem in priobalnem zemljišču.

Prav tako je v skladu s ciljem varstva in urejanja voda 
in zmanjševanja posledic škodljivega delovanja voda 
prepovedano na vodnem in priobalnem zemljišču postavljanje 
kakršnih koli ovir, vzdolžnih ali prečnih ograj, deponiranje bal 
sena in drugih pridelkov, gradbenega materiala in gradbenih 
odpadkov, tudi v smislu začasnih deponij.
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IZ VRTCA IN ŠOLSKIH KLOPI

Decembrski direndaj 
v Vrtcu Tabor
Anuška Križnik, org. vodja

Decembrski direndaj v Vrtcu Tabor se je začel z nastopom 
vseh oddelkov na Jurijevem trgu, kjer so otroci s pesmijo, 
gibanjem in veseljem pričarali pravo praznično vzdušje. 
Skupni nastop je bil čudovit uvod v mesec, poln doživetij, 
ustvarjalnosti in medsebojnega povezovanja.

V dneh, ki so sledili, so v igralnicah potekale številne 
raznolike dejavnosti. Otroci so pekli piškote, prirejali čajanke, 
izdelovali praznične okraske in voščilnice, veliko brali, peli ter 
se ustvarjalno igrali v svojih kotičkih. Igralnice so bile polne 
topline, otroškega smeha in prazničnega pričakovanja.

Vsak teden so bili trije dnevi namenjeni prehajanju 
otrok med igralnicami in druženju. Glavni cilj teh dni je 
bil spodbujanje socialnega razvoja otrok, medsebojnega 
sodelovanja, sprejemanja različnosti ter oblikovanja pozitivnih 
odnosov, kar je pomemben del programa Kurikuluma 
za vrtce. Otroci so tako imeli priložnost spoznavati nove 
prijatelje, različne dejavnosti in drugačne načine igre.

V okviru teh dni so potekali tudi tematski dnevi, ki so 
otrokom prinesli še dodatno veselje: ples snežink, modna 
revija z naslovom »Vsak po svoje«, praznična telovadba, 
karaoke, ples pod lučkami ter pravljični dan »Pravljica in 
piškotek«. Vsak dan je bil poseben in neponovljiv, otroci pa 
so v njem aktivno sodelovali na svoj način.

Strokovne delavke so skrbno in strokovno izbrale 
dejavnosti iz Kurikuluma za vrtce ter jih povezale v smiselno 
in bogato decembrsko dogajanje. Ob koncu decembrskega 
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direndaja so nam pričarale še čudovito glasbeno 
dramatizacijo, ki je bila uvod v nekaj prostih prazničnih dni, 
ki so pred vrati. Dramatizacija je povezovala naš prednostni 
cilj glasbo ter otrokom omogočila, da so jo doživeli skozi gib, 
igro in domišljijo.

December v Vrtcu Tabor je bil tako čas veselja, ustvarjalnosti, 
povezovanja in nepozabnih skupnih trenutkov, ki bodo še 
dolgo ostali v lepem spominu.

 

Plesni škratki Vrtca 
Tabor – Ko gibanje 
povezuje umetnost, 
kulturo in otroški 
svet
Koordinatorki Apolonija Križnik in Laura Bašič

Preko izbire kakovostne glasbe, literarnih del, ljudskega 
izročila, medkulturnosti in umetniškega udejstvovanja 
otroci razvijajo veselje do gibanja, plesa, umetnosti, sebe 
in sočloveka. Takšni pristopi spodbujajo celosten razvoj 
otrok, tako telesno kot čustveno, socialno in kognitivno. 
Kurikulum za vrtce poudarja, da je igra temeljno razvojno 
sredstvo otrok in izhodišče za vse vidike njihovega učenja 
in razvoja, vključno s telesnimi, jezikovnimi in socialnimi 
kompetencami. 

Dejavnost Plesni škratki Vrtca Tabor izvajamo dvakrat do 
trikrat na mesec v povezovalnem hodniku v času počitka. 
Ta neformalni prostor je primeren za sproščeno ustvarjanje, 
kjer otroci skozi pogovor, pobude, mnenja in izražanje želja 
soustvarjajo načrt dejavnosti. Z navdihom, ki so ga izrazili 
otroci, ob gostovanju folklornih skupin iz Evrope, smo se 
odločili za spoznavanje folklornega plesa. 

Z udejstvovanjem na predstavitvi skupin in s pomočjo 
glasbe, gibov ter pripovedovanja so se otroci seznanili z 
deželo Latvijo, njenimi simboli, zastavo, narodno nošo in 
ljudskim izročilom. S tem smo omogočili, da otroci skozi igro 
in ples doživljajo različne kulture in tradicije, kar je ključnega 
pomena za razvijanje spoštovanja do raznolikosti in za 
medkulturno občutljivost. Sestavili so lastno koreografijo, 
ki je rezultat njihove notranje motivacije, ustvarjalnosti 

in sodelovanja. Oblekli so folklorna oblačila in zaplesali. V 
sklopu našega dela smo se igrali ljudske igre, izštevanke in 
brali. Nekaj srečanj smo posvetili literarni junakinji Jelki iz 
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zgodbe Hišica iz kock, dela pisateljice Ele Peroci, kjer smo se 
skozi ustvarjalni gib, gradnjo iz teles in interpretacijo glasbe 
Pearcyja A. Graingerja Shepherd's hey poglobili v doživljanje 
zgodbe o deklici Jelki. S tem pa smo prepletali gib, ritem in 
glasbo ter bogatili besedni zaklad, domišljijo. 

»Skočili« smo v praznični december in zaplesali na 
Jurijevem trgu, otroci so dobili občutek nastopanja in 
skupinskega dosežka. Poudarek na metodi ustvarjalnega 
giba, ki pomeni uporabo spontanega in avtentičnega giba 
kot sredstva za izražanje otrokovih doživljanj, misli in čustev, 
je središče našega dela. Tako smo preko fotografij, ilustracij, 
ugank, izštevank in krajših zgodb podoživeli letni čas zimo. 
Zaplesali smo ples Snežinke, se kepali, sankali, bili snežinke 
in ponazarjali belino, zimo in naravne pojave. 

Razvijali smo širok spekter 
veščin in kompetenc in prispevali 
k otrokovemu razvoju.

Bralna noč na POŠ 
Tabor
Katja Brezovnik

V ponedeljek, 22. 12. 2025, smo na POŠ Tabor izvedli 
bralno noč za učence 4. razreda.

 
Učenci so za vstopnico na bralno noč prebrali po eno 

knjigo iz zbirke nadstropne hišice na drevesu, ki sta jih 
napisala Anda Griffiths in Terry Denton. 

Bralne noči se je udeležilo 13 učencev.

Na bralni noči so se zvrstile različne dejavnosti, povezane 
s knjigami, ki so jih učenci prebrali. Tako so učenci najprej 
v skupinah zapisali ideje, kakšno bi bilo njihovo izmišljeno 
nadstropje v drevesni hiški. Nato so to nadstropje tudi izdelali 
iz odpadnih materialov, blaga, kartona, volne in drugega. Vsi 
skupaj smo tako dobili drevesno hišico z najrazličnejšimi 
zanimivimi nadstropji, med drugim nadstropje za živali, 
nadstropje s sladkarijami, nadstropje za žur.

Po delavnicah smo imeli večerjo ter kratek sprehod po 
Taboru, kjer smo uživali v soju najrazličnejših božičnih lučk.
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Ena izmed najbolj pričakovanih dejavnosti je bila soba 
pobega na božično temo. Učenci so v skupinah reševali 
skrivnosti, uganke in zanke, da bi našli pot iz knjižnice. 
Sodelovanje in logično razmišljanje sta jih uspešno vodila do 
končne rešitve, do kode, ki je odklepala vrata knjižnice. 

Pred spanjem so učenci prisluhnili še zgodbi Božič na 
Figovi ulici 25, ki govori o božičnem drevescu in dogodku, ki 
za vedno spremeni ljudi na Figovi ulici 25.

Dogodek smo zaključili s spanjem v učilnici, kar je učencem 
predstavljalo posebno izkušnjo, saj so prvič prenočili v šoli.

Bralna noč je bila uspešno izvedena, učenci pa so dan 
zaključili z novimi izkušnjami in prijetnimi vtisi.

Medeno obarvani 
božični prazniki
Stanka Tominšek Kužnik

V decembru smo s prvošolci pekli medenjake, ki so zaradi 
svojega značilnega in bogatega okusa zelo priljubljeni v 
času božiča. Učenci so prinesli svoje predpasnike, deske, 
valjarje in modelčke za piškote. V gostinski učilnici smo 
izdelali okusne medenjake po priloženem receptu kot darilo 
za družinske člane. Uporabili smo šolski med, pridelan v 
šolskem čebelnjaku. Praznično smo zaključili prvo polovico 
šolskega leta.

Ali ste vedeli:

•	 da zgodovina peke medenjakov sega že vsaj 1500 let pred 
našim štetjem, ko so v starem Egiptu pripravljali medeno 
pecivo in ga dajali v grobove faraonov?

•	 da so v srednjeveški Evropi medenjake uporabljali tudi kot 
zdravilo?

•	 da so v Sloveniji novembra 1941 z zakonom omejili 
izdelavo in prodajo medenjakov do 31. decembra 1941?

•	 da je Koroška zimska pomoč leta 1942 otrokom s stare 
Koroške, južne Gorenjske in Mežiške doline podarila 
družabne igre, igrače, knjige za slikanje in 12 ton 
medenjakov?



16

JANUAR 2026

Informativna tiskovina Občine Tabor

RECEPT ZA OKUSNE MEDENJAKE:

•	 1 kg moke,
•	 2 JŽ sode bikarbone,
•	 2 vaniljeva sladkorja,
•	 2 vrečki mešanice začimb (janež, poper, cimet, 	

		  piment, ingver, muškatni orešek),
•	 1 ČŽ soli,
•	 25 dag mletega sladkorja,

•	 10 JŽ medu,
•	 limonina lupina + limonin sok,
•	 50 dag masla,
•	 6 jajc (razžvrkljanih).

Pečemo 15 minut pri 180 °C.

Obogatitveni dan 
v Vrtcu Tabor – 
Učenje s telesom, 
glasom in srcem
Koordinatorki Anuška Križnik in Laura Bašič

Mednarodni dan izobraževanja, ki ga januarja letos 
obeležujemo že petič, pod geslom Vlagajmo v ljudi, dajmo 
prednost izobraževanju, nas opominja na pomembno 
vlogo vseživljenjskega učenja in odgovornosti, ki jo imamo 
odrasli pri oblikovanju spodbudnega učnega okolja za 
otroke. V Vrtcu Tabor smo v prvem tednu novega leta 
izvedli obogatitveni dan z osrednjo mislijo Vsak otrok se 

uči s telesom, glasom in srcem in poskrbeli za kakovostne 
učne izkušnje.
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Dopoldan smo obogatili z dejavnostmi, kjer so otroci 
med prehajanjem doživljali različne izrazne poti. Raziskovali 
so skozi gib, glasbo, doživljanje, literarno pripoved 
in ustvarjalnost. Gost, pripovedovalec Boris Križnik iz 
Kulturnega društva Livra, je otrokom približal slovenske 
basni iz zbirke Slovenske basni in živalske pravljice, s čimer 
smo krepili otrokovo jezikovno in kulturno zavest, razvijali 
poslušanje ter domišljijo. Gostili smo tudi učiteljico kitare 
Tjašo Filipič iz Kulturno glasbenega društva Cecilija, ki nam 
je predstavila svoj poklic in inštrument ter pomembno 
prispevala k razumevanju umetnosti, glasbene ustvarjalnosti 
in spoznavanju poklicnega sveta. Obogatitvene dejavnosti 
so potekale v igralnicah ter telovadnici. Preizkusili smo se v 
»branju« ritma v parih, poslušanju ritma in njegovi ponovitvi, 
zvočni verigi, kjer so otroci razvijali pozornost, sodelovanje 
in ritmično doživljanje, v tihi igri brez pravil, kjer so 
raziskovali telesa, prostor in predmete ter pomen neverbalne 
komunikacije. Na branje kratkih deklamacij so podali zvočni 
odgovor z izbranim inštrumentom ter raziskovali tudi lastna 
telesna glasbila. Otroci so se spraševali, kaj bodo ko bodo 
»veliki« in upodabljali svoje vizije. 

Izhajali smo iz Kurikuluma za vrtce 2025 in sodobnega 
razumevanja otroka kot aktivnega soustvarjalca učnega 
procesa in spodbujali celostni razvoj otrok, raziskovanje 
in izražanje. Tako smo s kakovostnimi, premišljenimi ter 
razvojno naravnanimi pedagoškimi pristopi gradili temelje 
vedoželjnosti, ustvarjalnosti in notranje motivacije za učenje.  

Snežna pošiljka
Tjaša Mikek

Zadnji dnevi leta 2025 so nas nagradili s sneženjem. 
Očitno smo pri Božičku pri »ta pridnih«. Za praznike smo 
tako ponekod lahko uživali na snegu, vsi pa smo se imeli 
praznično in sproščeno. Prvi dnevi novega leta so nas ravno 
tako razveselili s še eno snežno pošiljko. Ker sneg pozimi v 
naših krajih ni več samoumeven, je prav, da ga izkoristimo 
in se brezskrbno poveselimo. V prvih dneh novega leta  
smo četrtošolci v okviru pouka našli čas za pravo zimsko 
sprostitev. Umetnost ne pozna meja in tako smo na 
snegu likovno ustvarjali. Bili smo kiparji in postavljali mini 
snežake. Ugotovili smo, da je pravi zimski sneg kar nagajiv 
za oblikovanje. Snežne kepe se kar niso hotele držati 
skupaj. Tudi v naslednjih dneh smo rekreativne odmore in 
kakšno uro športa preživeli na snegu pred šolo. Z našimi 
nagajivimi sneženimi možmi in deklicami pošiljamo vesel 
zimski pozdrav. 

»Fajn je, ker se lahko kepamo in delamo snežake in stolčke 
ter mizice in se igramo.« Rubi, 4. b

»Letos je bilo zelo fajn, ker smo preživeli bel božič!« Zoja, 
4. b

»Meni je bilo zelo fajn, ker smo delali snežne angelčke.« 
Eli, 4. b

»Meni je bilo zelo všeč, da je sploh zapadel sneg, ker ga je 
bilo lani zelo malo.« Julija, 4. b

»Meni je fajn, ko zapade sneg in ko se gremo z družino 
smučat.« Nik, 4. b

»Zelo mi je bilo všeč, ko sem slišala, da bo po 18 letih za 
božič spet zapadel sneg.« Nuša, 4. b

»Všeč mi je, da sva se z Nikom lahko igrala na snegu.« 
Lovro K., 4. b

»Všeč, mi je zima, ker se lahko delajo snežaki, se sankaš, 
delaš snežne angelčke, se smučaš in bordaš.« Bor, 4. b

»Všeč mi je bilo, ko smo praznovali božič z družino in ko 
smo bili s sorodniki.« Sofia, 4. b

»Zelo mi je bilo všeč, ko smo postavljali snežake in ko smo 
se na snegu igrali s sošolci.« Lovro H., 4. b
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Z nočnim pohodom 
na Čemšeniško 
planino obeležili 
mednarodni dan 
gora
Stanka Tominšek Kužnik 

V sodelovanju s Planinskim društvom Tabor so se 
mladi planinci POŠ Tabor že četrto leto podali na nočni 
pohod na Čemšeniško planino ter se pridružili slovenski 
obeležitvi mednarodnega dneva gora 11. decembra, ki ga 
je Generalna skupščina Združenih narodov razglasila leta 
2003. Pohoda se je udeležilo deset mladih planincev pod 
vodstvom vodnikov Stanke in Stanka ter izkušene planinke 
Urške.

Opravili smo krožno pot s Presedel na Črni vrh (1.204 
m), drugi najvišji vrh Posavskega hribovja, ter naprej do 
Planinskega doma dr. Franca Goloba na Čemšeniški planini 
(1.120 m). Tam smo se pod zvezdnatim nebom okrepčali in 
se nato varno vrnili na izhodišče.
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Nekaj vtisov udeležencev: 

Jurij: »Prvič sem se udeležil tega pohoda. Najbolj mi je bil 
všeč nočni pohod, druženje s prijatelji in opazovanje zvezd. 
Imel sem se zelo lepo.«

Jon: »Najbolj mi je bila všeč malica. Letos sem bil bolje 
pripravljen z opremo kot lani.«

Lan: »Najbolj mi je bilo všeč druženje s prijatelji.«

Planinska zveza Slovenije vsako leto pripravi poslanico ob 
tem dnevu. Letošnja tema je: »Za vodo, hrano in preživetje 
v gorah in drugod so pomembni ledeniki«. Poslanica je 
dostopna na spletni strani PZS: https://pzs.si/novice/18183-
mednarodni-dan-gora-gore-se-spreminjajo-poslanica-
pzs-2025/.

Sankanja na 
zasneženem hribu
Stanka Tominšek Kužnik

Za učence prvega vzgojno-izobraževalnega obdobja 
Podružnične šole Tabor smo uspešno izvedli zimski športni 
dan – sankanje, ki je potekalo v dveh delih.

V sredo, 7. januarja 2026, smo po malici na Sirševem 
hribu izvedli prvi del triurnega sankanja. Prvi dve uri je pouk 
potekal po urniku, nato pa so se učenci, primerno oblečeni 
v nepremočljiva zimska oblačila in obutev, prepustili vsem 
radostim sankanja ter iger na snegu.

Naslednji dan smo nadaljevali z že vrsto let dobro utečeno 
prakso. Športni dan je med učenci vedno zelo priljubljen, 
saj se ga z veseljem udeležijo, kadar nas zima razveseli z 
zadostno snežno odejo. Tretjina prvošolcev se je sankala 
prvič. Svoje navdušenje so z veseljem delili:

»Prvič smo se naučili sankati,« Zala, Neli, Tadej, Tisa, Lucija 
in Gaja

»Zanimivo nam je bilo delati angelčke v snegu,« Ema, Ajda 
in Katarina
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»Zabavno nam je bilo sankanje skupaj s prijatelji,« Anže, 
Lenart, Vita, Simeon in Hana

»Všeč nam je bilo sankanje na strmem griču,« Blaž, Avian 
in Lenart

»Lepo mi je v snegu,« Zarja

»Veseli sva bili, ker sva se skupaj poganjali na svojih saneh,« 
Tisa in Mia

Zahvaljujemo se družini Sirše, ki vedno odprto deli 
zasnežen hrib za sankanje.

4. tekma v spajanju 
sesalnega voda – 
Braslovče
PGD Ojstriška vas - Tabor

V Braslovčah je potekalo 29. tradicionalno gasilsko 
tekmovanje za prehodni pokal hmeljske kobule. Hkrati 
je bila to v sezoni 2025/2026 že 4. tekma lige spajanja 
sesalnega voda Gasilske zveze Žalec. Tekmovanja se je 
udeležilo 35 ekip iz različnih koncev Slovenije.

PGD Ojstriška vas - Tabor je na tekmovanju nastopilo 
z ekipama članic A in članov A. V prvem delu tekmovanja 
so članice A dosegle 3. mesto, člani A pa so se v močni 
konkurenci uvrstili na 14. mesto.

V nadaljevanju so sledili izločilni boji za prehodni pokal, v 
katerih so članice A zbrano in uspešno premagale vse ovire 
ter z najboljšim časovnim izidom do sedaj osvojile prehodni 
pokal hmeljske kobule. S tem so že tretjič v sezoni osvojile 
prehodni pokal, kar potrjuje njihovo dobro pripravljenost in 
uigranost.

AKTIVNOSTI NAŠIH DRUŠTEV
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Tekmovanje je potekalo v športnem 
in prijetnem vzdušju, doseženi 
rezultati pa predstavljajo dodatno 
spodbudo za nadaljnje delo in uspešno 
nadaljevanje tekmovalne sezone.

Tradicionalna tekma 
v nogometu Stari – 
Mladi na Razganu
 Vodja nogometne sekcije Jernej Grobler

Kot je že dobrih 20 let v navadi, smo tudi letos, leta 
2026, na Razganu organizirali tradicionalno nogometno 
tekmo Stari – Mladi. V sproščenem, a bojevitem vzdušju je 
slavila ekipa starih z rezultatom 5 : 2.

Pri ekipi Starih je s klasičnim hat-trickom izstopal Primož 
Krivec, ki je bil hkrati izbran za najboljšega igralca tekme. 
Pri mladih pa se je z dvema zadetkoma izkazal njegov sin, 
obetavni nogometaš Maj Krivec.

Tekmo je ob dobri udeležbi gledalcev, ki so jo spremljali 
ob kuhanem vinu, korektno sodil Jernej Grobler.

Po končani tekmi je sledila zakuska s klobasami kmetije 
Laznik v gasilskem domu Ojstriška vas - Tabor, kjer smo ob 
prijetnem druženju tekmo analizirali še dolgo v noč.
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Pohod 50+
Društvo upokojencev Tabor

Kot vsako leto smo tudi letos imeli decembrski pohod 
zaradi bližajočih se praznikov že sredi meseca. Tokrat je 
bila smer pohoda iz Tabora skozi Blate, Pondor in nato 
proti Ojstriški vasi nazaj v Tabor.

Kljub mrzlemu in oblačnemu dnevu se nas je zbralo kar 
lepo število. Ogledali smo si okrasitev na našem Jurijevem 
trgu, nato pa v gozdu na novo obnovljen ribnik Račjek. Ob 
poti so nas pozdravile tudi ovce in emu. V Pondorju pri 
kozolcu smo naredili postanek za dobrote iz nahrbtnika. Tu 
smo si ogledali tablo z našimi okoliškimi hribi, nato pa smo 
šli čez most pri Žagarjevi domačiji in čez polja do Ojstriške 
vasi. V gasilskem domu smo imeli kratek zaključek.

Ob prijetnem kramljanju in prigrizku smo se poslovili 
od naših letošnjih druženj. Nazdravili smo prihajajočemu 
letu 2026 z željo, da se vsi srečni in zdravi zopet vidimo na 
pohodu naslednji mesec!                                                                          

Pogled
Hani Zamuda, predsednica KZTD Tabor 

S ponosnim pogledom se člani društva oziramo na 
leto 2025 in z navdušenjem smo pričakali leto 2026. Na 
občnem zboru, ki smo ga imeli sredi decembra, smo 
potrdili Program dela za obdobje 2026‒2029 in Finančni 

načrt dela za obdobje 2026‒2029. Začeli smo pripravljati 
poročila, ki jih moramo posredovati organom o našem 
delu. Kot smo že poročali, smo bili v društvu zelo uspešni 
na področju promoviranja zgodovine naše občine, saj 
smo izdali dve publikaciji. Sekcije so zelo uspešne, vsaka 
na svojem področju. Veseli smo, da smo se konec leta 
»okrepili« z novimi člani. Tako smo dobili nove ideje, nova 
znanja in energijo, ki vse člane društva navdihuje. 
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Leto 2025 smo zaključili z ustvarjalno delavnico 
izdelovanja prazničnih aranžmajev. Idej ni zmanjkalo in člani 
so si izdelali takšen aranžma, ki je pisan njihovim potrebam 
in željam. Med prazniki smo se večkrat zbrali in izdelovali 
promocijski material, s katerim se bomo predstavili od 4. do 
7. februarja 2026 na Mednarodnem sejmu Alpe Adria 2026 
na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani. Če smo se zadnji 
dve leti predstavili z Ojstriškimi zajčki, bomo v letošnjem letu 
predstavili novo tematiko, ki bo rdeča nit za povezovanje 
kulinarike, zgodovine in rokodelstva ter mističnosti pravljičnih 
junakov iz gradu Ojstrica.

Za nekaj naših članov je sneg pravi blagoslov. Tako so 
večkrat sedli za mizo in pridno »obdelovali« zbran material za 
pisanje o lepoti stavbne dediščine v Spodnji Savinjski dolini. 
Nekoč so naši predniki vsak košček blaga skrbno shranili in 
ga uporabili za različne potrebe. Danes temu ni več tako. 
Mnogo mladih in mladih po srcu se navdušuje za izdelavo 

krpank. V  našem društvu smo se odločili, da sledimo temu 
trendu. S počasnimi koraki bodo člani Sekcije za ohranjanje 
kulturnih običajev prišli daleč. Morda se bomo priključili 
kakšni razstavi, ki so po Sloveniji. Sanje so dovoljene.

Sredi februarja nas bo obiskal norčavi striček Pust. Pustno 
rajanje bo tako kot vsako leto v Domu krajanov Tabor, v 
nedeljo, 15. februarja 2026, od 15. ure dalje.

V društvu že dalj čas vemo, da mesec 
januar ni najdaljši mesec, saj zelo 
hitro mine, zahvaljujoč številnim 
aktivnostim, ki jih imamo v društvu. 

ISKRICA

Človek ni eden, 
človeka sta dva: 
eden špancira, 
a drugi gará. 

(Frane Milčinski - Ježek)
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Vabilo

Društvo upokojencev Tabor vse svoje člane in morebitne 
nove člane prosi, da poravnate članarino

v petek, 30. januarja, in petek, 6. februarja, 
od 9. do 11.ure v kuhinji

oziroma društvenih prostorih Doma krajanov v Taboru.

Hvala in lepo vas pozdravljamo.

Društvo upokojencev Tabor

Predavanje Toma 
in Bojane Križnar 
»Pismo Evropi«
Društvo upokojencev Tabor

Popotnik, mirovnik, predavatelj in humanitarni aktivist 
za človekove pravice Tomo Križnar je bil že kot otrok 
upornik. Izobrazil se je za strojnega inženirja in diplomiral 
na ekonomski fakulteti. Zaposlil se je, ampak v tem okolju 
se je čutil tujec, ker je čutil dvoličnost, zato ni sprejemal 
sveta okrog sebe. To ga je gnalo v svet. S kolesom, na štop, 
na kamelah in z motorjem je potoval po svetu in o tem 
napisal več knjig. Knjiga »Poslednje Nube«, 1976, nemške 
režiserke Leni Riefenstahl (med vojno je sodelovala z 
nacisti, bila zaprta do leta 1954, po izpustitvi pa je odšla 
živet k Nubam v Afriko), pa je tudi njega vznemirila do 
te mere, da je šel mednje. Njihova prvinskost, pristnost, 
hvaležnost in ljubezen do sočloveka so bile lastnosti Nub, 
ki so ga očarale.

»Nube so doma na granitnih otokih sredi morja savan, 
zahodno od Nila v osrednji sudanski provinci Kordofan. Nube 
niso pleme, ampak skupna oznaka za vse domačine, ki žive na 
težko dostopnem področju gora z istim imenom.«

Križnar piše v svoji knjigi: »S svojo nedolžnostjo, naivnostjo 
in čistostjo so mi delovali bolj ljudje kot moji ljudje v Evropi. 
Našel sem tisto, kar sem v Sloveniji najbolj pogrešal že od 
malega in ves čas verjel, da nekje vendarle mora biti. Med 
Nubami sem podvomil v mit svoje omike, da je mezopotamska, 
grška oziroma zahodna civilizacija edina krona stvarstva.«

»Nube so mi na nov način pokazali vodo in ogenj, zrak 
in zemljo. Uvidel sem, zakaj pesnikujejo kravam, brenkajo 
pticam in zakaj je opičji kruhovec moja žlahta. (...) Brez poživil 
ali mamil sem si dovolil zamaknjenosti, ki si jih nisem upal 
privoščiti že iz ranega otroštva.«

»Nube sem potem iskal pri različnih naravnih ljudstvih po 
vsem planetu, a povsem tako kot pri Mesakinih ni bilo nikjer 
in nikoli več.«

Sudan je po naravnih virih bogata država, pa hkrati ena 
najrevnejših držav na svetu in ima zelo nemirno zgodovino. 
V zadnjih tridesetih letih je vladala vojaška diktatura, ki 
je zagrešila obsežne kršitve človekovih pravic, vključno 
s preganjanjem manjšin, domnevnim sponzoriranjem 
svetovnega terorizma in etičnim genocidom v Darfurju.

Tomo in njegova Bojana, ki je učiteljica in novinarka, 
hočeta življenje osmisliti tako, da tem ljudem na več načinov 
pomagata, da opozarjata, kaj se v tem delu sveta dogaja, ker 
v medijih  ni veliko poročil. Zdaj iz posnetega gradiva nastaja 
film in ob tem pravita: »To želimo pokazati s filmom Pismo 
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Evropi, pa tudi, kako so postali tarča islamskih skrajnežev na 
očeh pohlepnih kapitalistov in kako jim je kljub iztrebljanju, ki 
jih je doletelo, uspelo preživeti in ohraniti modrosti in izročila 
naših skupnih prednikov. Vedno, ko jih obiščeva, sva ganjena 
nad njihovo preprostostjo, močjo njihovega dostojanstva, 
poguma in ponosa. Vedno znova se učiva, kako z roko v roko 
hodijo vrednote in človečnost.«

Toma in Bojano Križnar smo povabili na pobudo našega 
člana Alija Khodaryja. Boli ga srce, ko spremlja dogajanje v 
njegovi rodni deželi.

Čas v njuni družbi je hitro minil, predavanja pa nihče ni 
zapustil ravnodušen.

Prostovoljne prispevke smo v celoti predali njima in se 
vam zanje iz srca zahvaljujemo.

                                                                                                         

Praznični koncert 
taborskih pevcev
Pevsko društvo Tabor

V naši župnijski cerkvi je 26. decembra, na Štefanovo in 
praznik samostojnosti in enotnosti, znova zazvenela glasba 
na tradicionalnem Prazničnem koncertu taborskih pevk 
in pevcev, ki že vrsto let bogati praznični čas in povezuje 
ljubitelje zborovskega petja. 

Koncert so odprli najmlajši pevci Mlajšega otroškega 
cerkvenega pevskega zbora Tabor, ki so s svojo prisrčnostjo 
in iskrenim petjem ganili občinstvo. Za njimi je letos že drugič 
nastopil tudi Starejši otroški cerkveni pevski zbor, ki mu je 
sledila še vokalna zasedba OK!tete. Zatem je nastopil Odrasli 
cerkveni pevski zbor Tabor, ki s svojo dolgoletno tradicijo 
pomembno prispeva k ohranjanju cerkvene glasbene 
dediščine v našem kraju.

Poseben pečat večeru je dala sopranistka Nina Kreča, ki 
je s sijočim glasom in prepričljivo interpretacijo navdušila 
poslušalce ter koncertu dodala solistično razsežnost.

Kot osrednji nosilec večera se je predstavil Mešani pevski 
zbor Tabor, pobudnik in organizator prazničnega koncerta. 
S svojo bogato zborovsko zvočnostjo je zaokrožil glasbeni 
program ter poslušalce popeljal skozi raznoliko in čustveno 
obarvano praznično glasbo.

Zadnja pesem koncerta je bila posvečena Dnevu 
samostojnosti in enotnosti. Ob misli na Prešernove verze iz 
Zdravljice je domoljubna pesem poudarila pomen svobode, 
enotnosti in narodne pripadnosti ter povezala praznični in 
državotvorni značaj dneva, čisto na koncu pa so vse pevke in 
pevci za tradicionalen zaključek skupaj zapeli še Sveto noč.
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Iskreno se zahvaljujemo vsem nastopajočim, glasbenim 
spremljevalcem ter zborovodjem Gabrijeli Gojznikar, Tini 
Zupančič in Karlu Leskovcu ter duhovnemu pomočniku 
g. Pirnatu, ki je omogočil, da je koncert znova potekal v 
prostorih župnijske cerkve.

Po koncertu smo se obiskovalci in nastopajoči kljub nizkim 
temperaturam še kar nekaj časa zadržali na trgu ob kuhanem 
vinu in čaju, ki so ga pod pokroviteljstvom občine pripravile 
članice Društva žena in deklet in s celotnim dogodkom lepo 
zaključili prvi del decembrskih praznikov.
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Silvestrovanje
Društvo podeželske mladine Tabor

Na Jurijevem trgu je Društvo podeželske mladine Tabor 
pripravilo nepozabno silvestrovanje, s katerim so domačini 
skupaj zakorakali v novo leto. Za dobro glasbo in veselo 
razpoloženje je poskrbel ansambel Namig, ki je s svojimi 
melodijami ogrel še tako premražene obiskovalce.

Čeprav je bil večer zelo hladen, mraz ni pokvaril vzdušja. 
Trg se je napolnil z dobro voljo, smehom in prijetnim 
druženjem, ki je trajalo vse do poznih nočnih ur.

Uspešen začetek 
nove sezone
Judo klub Shido

Sredi januarja je v Slovenski Bistrici potekal memorial 
Stanka Topolčnika. Prikazane so bile poštene borbe, 
korekten odnos do tekmovanja in na samem tekmovanju. 
Ponosni smo na vse tekmovalce in jim čestitamo.

Rezultati:
Lovro Podbregar: 1. U12; ‒ 46 
Ana Doler: 2. U14; + 63 
Lovro Skerbiš: 2. U14; ‒ 55 
Mykyta Volkov: 2. U10; G-2 
Pija Lazar: 3. U14; ‒ 32 
Amelija Mlakar: 4. U14; ‒ 32
Tiana Mlakar: 4. U12; ‒ 27 
Jakob Gabrovec: 5. U14; ‒ 60 
Iris Rihtar: 5. U12; ‒ 40 
Tim Ovtar: 5. U10; G-4 
Tija Veternik: 5. U14; ‒ 44
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Rezultati 
Miklavževega 
turnirja v namiznem 
tenisu 2025
Namiznoteniška sekcija ŠD Tabor

Posamezno, finalna skupina:
1.	 mesto: Luka Pšenič
2.	 mesto: Paolo Pisani
3.	 mesto: Tadej Zelič

Tolažilna skupina:
1.	 mesto: Janez Kuder

Dvojice:
1.	 mesto: Paolo Pisani in Anej Svrženjak
2.	 mesto: Dani Svrženjak in Jernej Gregl
3.	 mesto: Luka Pšenič in Aleš Sešel
Na tradicionalnem Miklavževem namiznoteniškem 

turnirju se je zbralo kar 28 igralcev iz okoliških občin in Italije. 

Srečno v letu 2026.
                                                                                           

Poročilo s 26. 
tradicionalnega 
turnirja trojk
Športno društvo Tabor

V torek, 23. decembra 2025 smo uspešno pod streho 
spravili že 26. tradicionalni turnir v košarki, ki ga vsako 

leto z veseljem organizira naše športno društvo. Letošnja 
izvedba je ponovno dokazala, da tradicija v našem kraju 
živi in da košarka ostaja šport, ki povezuje generacije.

Na turnirju se je pomerilo 5 ekip, ki so prikazale odlično 
pripravljenost in izjemno mero bojevitosti. Kljub veliki želji 
po zmagi je celotno tekmovanje minilo v znamenju vzorne 
športne etike in poštene igre (fair-play).

Tekme so bile letos nenavadno izenačene. Gledalci smo 
spremljali napete dvoboje, kjer nobena ekipa ni popuščala 
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do zadnje sekunde. O izjemni kakovosti in izenačenosti 
nastopajočih priča dejstvo, da je bil končni zmagovalec 
turnirja odločen v dramatičnem zaključku seštevku točk 
posamezne ekipe.

Po končanem športnem delu in podelitvi priznanj se je 
dogajanje preselilo k brunarici športnega društva. Kot se za 
takšen jubilej spodobi, smo poskrbeli za skupno pogostitev. 
Prijetno druženje ob dobri hrani in pijači se je zavleklo v 

večerne ure, kjer so se obujali spomini na pretekle turnirje in 
kovali načrti za prihodnje leto.

Zahvaljujemo se vsem igralcem za korektno igro, navijačem 
za spodbudo in vsem prostovoljcem, ki so pomagali pri 
izvedbi dogodka.

Športni pozdrav do naslednjega leta!

 

MODROSTI NAŠIH BABIC

Bolje je volka v hlevu imeti, 
kakor se na soncu o svečnici (2. 2.) greti.

Na svečnico in Blaževo (3. 2.) lepo, 
veliko v jeseni vina bo.

Če se pust (letos 17. 2.) na soncu greje, 
let´na se med dobre šteje.
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IZ DOMAČE ŽUPNIJE

S privoljenjem srečne mamice in ponosnega očka razglašamo prihod novorojenčka:

20. decembra se je v Celju rodil 2.700 g težek in 48 
cm velik deček Gal staršema Moniki Arzenšek in Mateju 
Štrajharju iz Kaple.

Vse starše vabimo, da nam podatke o novem rojstvu, ki jih bomo z veseljem objavili v naslednji številki Novic, 
sporočite na e-poštni naslov: info@obcina-tabor.si. 

OBISKALA NAS JE ŠTORKLJA

Iskrene čestitke ob veselem dogodku! 

Slovenski škofje na 
obisku Ad limina 
Apostolorum
Vida Slakan

Med 12. in 17. januarjem 2026 so se slovenski škofje mudili 
v Rimu na obisku Ad limina Apostolorum, kar v prevodu 
pomeni »Na prag apostolov«. Obisk Ad limina je znamenje 
nerazdružljive edinosti med papežem in škofi ter potrditev 
naše povezanosti z vesoljno Cerkvijo.

Obiska so se udeležili: nadškofa Stanislav Zore in Alojzij 
Cvikl, predsednik Slovenske škofovske konference Andrej Saje 
ter škofje, Maksimilijan Matjaž, Peter Štumpf in Janez Kozinc 
ter pomožni škof Franc Šuštar, zadnji dan pa se je pridružil še 
pomožni škof Anton Jamnik.

Škofje so med obiskom v večnem mestu vsako jutro skupaj 
obhajali sveto mašo. V petih dneh so obiskali različne urade 
rimske kurije ter se srečali s papežem Leonom XIV. 

Prvi dan so maševali v cerkvi sv. Janeza v Lateranu. 
Somaševanje je vodil murskosoboški škof Janez Kozinc. Drugi 
dan so maševali na grobu apostola Petra v kripti vatikanske 
bazilike. Somaševanje je vodil koprski škof Peter Štumpf. Tretji 
dan so škofje pričeli v baziliki Marije Velike. Somaševanje je 
vodil mariborski nadškof Alojzij Cvikl. Ta dan so škofje molili 
tudi na grobu papeža Frančiška. Četrti dan obiska Ad limina 
Apostolorum so škofje začeli s sveto mašo v kapeli Doma 
sv. Petra Kanizija v Rimu. Daroval jo je celjski škof msgr. dr. 
Maksimilijan Matjaž. Ta dan so škofje opravili še zadnja 
srečanja na dikasterijih.

Na zadnji dan obiska v Rimu, v petek, 16. januarja, jih je 
papež Leon XIV. sprejel v osebni avdienci in se z njimi zadržal v 
osebnem in skupnem pogovoru. Škofje so mu podarili mašni 
plašč z idrijsko čipko in ga povabili v Slovenijo. Srečanje s 
papežem je bilo zelo bratsko, zelo prijetno in je trajalo skoraj 
tri ure. Naši škofje so bili posebej nagovorjeni in ganjeni nad 
tem, kako jih je papež sprejel in poslušal.

Škofje so popoldne ob 17. uri zahvalno somaševali še v 
baziliki sv. Pavla skupaj z vsemi slovenskimi romarji. Nagovore 
vseh somaševanj lahko preberete na internetni strani radia 
Ognjišče.                                                
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Obisk Ad limina Apostolorum je  zelo dolga tradicija v 
življenju Cerkve, ki jo že stoletja urejajo posebni dokumenti, v 
okviru katere se škofje iz vsega sveta vsakih pet let zberejo v 
Vatikanu, da bi utrdili vezi edinosti in občestva s papežem ter 
pregledali stanje vere in verskega življenja v svojih škofijah.

Obisk Ad limina Apostolorum ima velik duhovni, cerkveni 
in pastoralni pomen. Ni le priložnost za molitev, ampak 
predstavlja tudi trenutek občestva med škofi in svetim očetom. 
S papežem se škofje pogovarjajo o razmerah v svojih škofijah, 
pastoralnih izzivih in prihodnjih perspektivah.

Obisk koristi škofom pri vodenju krajevne Cerkve, pa tudi 
svetemu očetu, da iz prve roke izve za vprašanja Cerkve v 
različnih predelih sveta. Slovenski škofje so zadnje tovrstne 
uradne obiske v Rimu opravili aprila 2001, januarja 2008 ter 
februarja 2018.

V obisk Ad limina Apostolorum niso vključeni samo škofje, 
ampak je obisk Ad limina Apostolorum opravila celotna 
Cerkev v Sloveniji, ki se je v zadnjih mesecih prek svojih uradov 
in delovnih teles posameznih škofij ter Slovenske škofovske 
konference pripravila, da je v Rimu predstavila podrobne 
opise poti, perspektiv, problemov, pastoralnih in socialnih 
realnosti, v katerih živimo.

FEBRUAR 2026 V ŽUPNIJI SV. JURIJ OB 
TABORU

2. februar, praznik Gospodovo darovanja ‒ svečnica; to 
je dan, ko po stari navadi zaključimo božični čas, pospravimo 
jaslice ter note in besedila božičnih pesmi.

Hkrati pa je to poseben dan za osebe, ki so svoje življenje 
posvetile Bogu (duhovniki, vsi moški in ženski redovi). Ta dan 

se znova poglobijo v svoje zaobljube, svojo posvetitev in 
izročitev.

Molimo zanje in se zanje z molitvijo zahvaljujmo. To so 
ljudje, ki so svoje življenje posvetili Bogu, živijo pa med nami 
in za nas.

Četrtek, 5. februar, prvi četrtek v mesecu, bo dan 
molitve za nove duhovne poklice v naši župniji. Molimo za 
nove duhovne poklice, njihovo stanovitnost in svetost ter za 
duhovnike, ki jih še imamo. Vsak prvi četrtek v mesecu lepo 
vabljeni k sodelovanju. Pričnemo 30 minut pred sveto mašo.                                                                                                                                        

Petek, 6. februar. Na prvi petek v mesecu se v molitvi 
posebej spomnimo vseh, ki so bolni, onemogli ali ostareli. Naš 
duhovni pomočnik dr. Alojz Pirnat je vsak prvi petek v mesecu 
pripravljen obiskati vse, ki iz kakršnega koli razloga ne morete 
priti v cerkev, in vam na vašo željo prinesti Najsvetejše. Če 
želite, vam je na voljo za pogovor, zakrament svete spovedi ali 
zakrament bolniškega maziljenja. Dogovorite se po telefonu 
št.: 040 429 894. V smrtni nevarnosti je dr. Pirnat na voljo 
vedno.

Sobota, 7. februar. Tudi v letu 2026 (od januarja 
do maja) v naši župniji opravljamo pet prvih sobot k 
Marijinemu brezmadežnemu Srcu. Posvetimo se njenemu 
brezmadežnemu Srcu ter molimo in prosimo za mir in za 
družine. Mir je dobrina, za katero se premalo trudimo.  V družini 
pa se začne življenje, mir, sožitje, spoštovanje, ljubezen…  
Z molitvijo vedno pričnemo 30 minut pred sveto mašo.                                                                                                                                            
                  

Nedelja, 5. nedelja med letom, 8. februar in hkrati 
Prešernov dan ‒ slovenski kulturni dan. To je sicer državni 
praznik. A ga tudi Cerkev z veseljem praznuje. Cerkev je velika 
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ZGODILO SE BO

skrbnica kulture in slovenski kristjani smo veliki podporniki 
slovenske kulturne dediščine. Cerkev močno spodbuja 
sakralno arhitekturo, kiparsko in slikarsko umetnost, glasbo, 
literaturo,  kulturo branja …                                                                                

Tudi z izobešanjem slovenske zastave potrjujemo svojo 
kulturo. Sicer pa naj bo kulturno vse naše življenje.   

Sreda, 11. februar, praznik Lurške Matere Božje in svetovni 
dan bolnikov. To je dan priložnosti za razmišljanje o smislu 
trpljenja in veličini življenja. Ta dan bodo v bolnišničnih 
kapelah in v cerkvah potekala številna bogoslužja z molitvijo 
za bolnike, njihove svojce in za ljudi, ki se poklicno in 
prostovoljno posvečajo delu z bolniki. 

Sreda, 18. februar, začetek svetega postnega časa 2026. 
To je čas, ko se kristjani še posebej trudimo premagovati 
svoje slabosti in delati dobro. Z odrekanjem vsem vrstam 
razvad krepimo svojo duhovno moč in vero. Pri sveti maši se 
na pepelnico kot znamenje, da je življenje minljivo, opravlja 
obred pepeljenja. Vabljeni k pepelnični slovesnosti.

POSTNA POSTAVA: Postni čas zaznamujemo tudi s 
postenjem pri hrani. Cerkev nas vabi k strogemu postu na 
pepelnično sredo, letos bo to 18. februarja, in na veliki petek, 
letos bo to 3. aprila. Strogi post pomeni odpoved mesu in 
zdržek pri hrani (v cerkvenem koledarju označeno ++) ter vse 
petke v postnem času, ko se odpovemo mesu (v cerkvenem 

koledarju označeno +). Postni postavi niso zavezani otroci (do 
sedem let), ostareli in bolni ter delavci, ki opravljajo najtežja 
fizična dela.  

V postnem času 2026 bomo kot že mnogo let molili molitev 
križevega pota. Vse petke v postnem času bomo molitev 
križevega pota molili v uvodu svete maše, vse postne sobote 
in nedelje pa pred sveto mašo. Lepo vabljeni k tej lepi molitvi.

22. februar, prva postna nedelja. Ta dan bomo v Cerkvi 
na Slovenskem izvedli izbiranje članov novih župnijskih 
pastoralnih svetov za obdobje 2026–2031. Vse župljane lepo 
vabimo k molitvi na čast Svetemu Duhu za dober izbor članov 
ŽPS. Po mnenju župnika g. Martina Cirarja bo ta izbor zelo 
pomemben, morda prelomen. Če ostanemo brez duhovnika, 
na kar nas je opomnil tudi g. škof Maksimilijan Matjaž ob 
jesenskem obisku, bo veliko obveznosti za delovanje župnije 
moral prevzeti prav ŽPS.

Pravico biti izbran za člana ŽPS ima vsak župljan, ki je 
dopolnil 16 let in je prejel zakramente uvajanja (krst, birma, 
evharistija) in je v polnem občestvu s Katoliško cerkvijo ter ga 
odlikuje trdna vera, nravno življenje in razsodnost. Premislimo, 
kdo bi bil primeren, in ga bomo predlagali. Pogovarjajmo se 
v družini, s sosedi, na vasi … Pravico izbirati ima vsak župljan, 
ki je dopolnil 16 let, je prejel zakramente uvajanja in bo v 
nedeljo, 22. februarja, prisoten v cerkvi. Izbor bomo izvedli 
navedenega dne v cerkvi, takoj po sveti maši.        
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27. VALENTINOV PLES

PLES V MASKAH

14. FEBRUAR 2026 

DRUŠTVO PODEŽELSKE MLADINE TABOR

ob 20.00 uri, 
v Domu krajanov Tabor

ANSAMBEL SLOVENSKI ZVOKI

VEČ INFO ZA NAKUP VSTOPNIC:

030 342 589 - Neža 
Vstopnice so vevračljive; v primeru neudeležbe na dogodek, lahko

vstopnico podarite ali prenesete na drugo osebo.
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Pravljična urica 
v Občinski knjižnici Tabor

Torek, 17. februar 2026, 
ob 18. uri
Vabljeni.

Vse naše dogodke fotografiramo oz. snemamo 
in fotografije oz. posnetke javno objavimo.
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Zimske radosti
Miha Drolc

Starejši radi pripovedujejo o preteklih zimah, ko je sneg 
zapadel že okoli vseh svetih in obstal vse do pozne spomladi. 
Bilo naj bi ga tudi po meter in več. Glavna kmečka opravila 
so bila zaključena in bilo je več časa, da so se lahko pričele 
zimske radosti. Med njimi tudi zelo priljubljeni smučarski 
skoki, ki so se nekoč redno odvijali. 

Na tem mestu se obračamo na bralce rubrike Po poteh 
in spominih. Ob raziskovanju zgodovine smučarskih skokov 
v Občini Tabor smo ugotovili, da je veliko gradiva še 
razpršenega. Če kdo hrani zapiske, fotografije, predmete ali 
osebne spomine na skoke, tekme in skakalce, tudi nagrade 
za prva tri mesta, prosimo, da naju kontaktira (Jernej Gregl: 
040 397 376 ali Miha Drolc: 070 866 715). V teh zimskih 
mesecih bi radi na to temo spisali članek in zbrali čim bolj 
celovit pregled zgodovine smučarskih skokov v Občini Tabor.

Nikomur na svetu 
ne prizanašam …

Ta zapis predstavlja dopolnitev članka, objavljenega 
v mesecu novembru 2025. Na skupinski fotografiji igre 
Slehernik mi je s pomočjo gospoda, ki me je prijazno 
kontaktiral, uspelo prepoznati še večji del preostalih 
sodelujočih.

 
Zadnja vrsta od leve proti desni: Gregov Matija, Plankc Ivan, 

Strmškov Jernejc, Lebnov Polda, Smrt, dva neprepoznana 
igralca, Jan Miha, Gregov Štefan, Jurca Franc.

Predzadnja vrsta od leve proti desni: Veselič Franc ‒ 
kaplan, Kropivšek Slavka, Gregova Ančka, Kaludrova Matilda, 
Burkelčeva Zvonka, Natekova Pepca, Čoparjev Lojz ?, 
Strmškova Lenčka, Mežnerjeva Trezika.

PO POTEH IN SPOMINIH
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Sedijo od leve proti desni: Čoparjeva Pavlika, Rezar 
Ivan, Ulaga Avgust ‒ organist, Cukala Milko, Jožičeva 
Micika, Mežnerjeva Nežika (otrok), Strmškov Pepi, Siršov 
Anza, Brišnikova Cilka, nepoznana Micika, Burkelčev Miha, 
Čoparjeva Micika in iz krste gleda Boštjanov ...

V prvi vrsti ležijo oz. sedijo na tleh od leve proti desni: 
Gregov Karl, Habjanov Polda, Srjakarjev Herman, Kisovarjev 
Viktor, Cesten Becijev Tonče in Erjavčev Eni. 

Ob tej priložnosti bi se iskreno zahvalil 
vsem, ki berejo zapise, se nanje 
odzivajo in s svojim znanjem, spomini 
ali gradivom pomagajo dopolnjevati 
mozaik naše preteklosti. Veseli me, da 

zgodba ne ostaja neopažena. Le tako 
lahko skupaj poskrbimo, da zgodovina 
našega kraja ne bo šla v pozabo, temveč 
bo ohranjena za prihodnje rodove.
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Napovednik dogodkov v Občini Tabor: 
JANUAR in FEBRUAR 2026

KOLEDAR DOGODKOV IN PRIREDITEV

20.
JAN

TOREK, 13.30-14.30, MEDGENERACIJSKI 
CENTER, MANDLČEVA HIŠA
BRALNA URICA 
MLAJŠI BEREJO STAREJŠIM
POŠ Tabor

30.
JAN

PETEK, 13.00‒15.00, MEDGENERACIJSKI 
CENTER, MANDLČEVA HIŠA
DELAVNICA ROČNIH DEL: 
PRENOS ZNANJA STAREJŠIH NA MLAJŠE
Društvo upokojencev Tabor

31.
JAN

SOBOTA, 9.30‒11.30, MEDGENERACIJSKI 
CENTER, MANDLČEVA HIŠA
USTVARJALNA DELAVNICA OBLIKOVANJA 
NAKITA Z ANDREJO GOROPEVŠEK
Voxmontis, d. o. o.

01.
FEB

NEDELJA, 17.00, DOM KRAJANOV TABOR,
TELOVADNICA
KOMEDIJA
»USIGAUVSIM«
Društvo upokojencev Tabor

03.
FEB

TOREK, 18.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA
TOMISLAVA BRUMCA
Damijana Lukman

06.
FEB

PETEK, 18.00, DOM KRAJANOV TABOR,
TELOVADNICA
PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM 
PRAZNIKU
Občina Tabor, Pevsko društvo Tabor

07.
FEB

SOBOTA, 9.00, DOM KRAJANOV TABOR,
DRUŠTVENI PROSTOR
PUSTNA DELAVNICA PRIPRAVE KROFOV
Društvo žena in deklet Občine Tabor

14.
FEB

SOBOTA, 20.00, DOM KRAJANOV TABOR,
TELOVADNICA
27. VALENTINOV PLES ‒ PLES V MASKAH Z 
ANSAMBLOM SLOVENSKI ZVOKI
Društvo podeželske mladine Tabor

15.
FEB

NEDELJA, 15.00‒18.00, DOM KRAJANOV 
TABOR, TELOVADNICA
PUSTNO  RAJANJE ZA OTROKE
Kulturno, zgodovinsko in turistično društvo Tabor

16.
FEB

PONEDELJEK, 13.00‒14.00, DOM KRAJANOV 
TABOR, DRUŠTVENI PROSTOR
PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRVNEGA 
TLAKA, SLADKORJA, SVETOVANJE
ZD Žalec

17.
FEB

TOREK, 18.00, OBČINSKA KNJIŽNICA TABOR
PRAVLJIČNA URICA S POUSTVARJANJEM
Medobčinska splošna knjižnica Žalec

21.
FEB

SOBOTA, 8.00-11.00, JURIJEV TRG
KMEČKA TRŽNICA
TD Gušt Tabor

24.
FEB

TOREK, 9.00, PO OBRONKIH OBČINE TABOR
(START IZPRED KZ TABOR)
POHOD 50+
Društvo upokojencev Tabor
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Napovednik dogodkov v Občini Vransko: FEBRUAR 2026

3.-
28.
FEB

V ČASU ODPRTOSTI KNJIŽNICE, 
KULTURNI DOM VRANSKO, AVLA
BUKVARNA
Občinska knjižnica Vransko
(03 703 12 80)

05.
FEB

ČETRTEK, 17.00, ŠPORTNA DVORANA 
VRANSKO
Prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku
OD PERESA DO ČUDESA
OŠ Vransko-Tabor
GŠ »Risto Savin« Žalec
Občina Vransko
(03 703 28 00)

07.
FEB

SOBOTA, 19.30, KULTURNI DOM VRANSKO
Gledališki abonma in izven
ZBUDI SE, KATKA
ZKTŠ Vransko 
(031 210 298)

08.
FEB

NEDELJA, 11.00, PRED OSETOVO VILO
PREVZEM PUSTNE OBLASTI
Vranski generali in ZKTŠ Vransko
(040 339 977)

10.
FEB

TOREK, 9.00, ZAVOD SV. RAFAELA VRANSKO
BRALNO DRUŽENJE S STANOVALCI DOMA
Občinska knjižnica Vransko
(03 703 12 80)

12.
FEB

ČETRTEK, 9.00–10.30 SEJNA SOBA OBČINE 
VRANSKO
Delavnica praktične uporabe pametnih naprav
FINANCE V DIGITALNEM SVETU
Medgeneracijski center Vransko
(031 729 953)

14.
FEB

SOBOTA, 8.00-11.00, TRG VRANSKO
KMEČKA TRŽNICA
Občina Vransko (041 919 829)

14.
FEB

SOBOTA, 14.69, TRG VRANSKO
VRANSKI PUSTNI KARNEVAL
Vranski generali in
ZKTŠ Vransko
(040 339 977, 03 703 12 11)

17.
FEB

TOREK, 18.00, OBČINSKA KNJIŽNICA 
VRANSKO
PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM
Občinska knjižnica Vransko (03 703 12 80)

21.
FEB

SOBOTA, 18.00, GASILSKI DOM VRANSKO
OBČNI ZBOR PGD VRANSKO
PGD Vransko
(031 729 953)



SEZONSKA 
ZMOGLJIVOST 3-18 kW TOPLOTNA

MOČ

KRONOTERM D.O.O.     Trnava 5e, 3303 Gomilsko    03 703 16 20

Toplotna črpalka je pametna, varčna in 
elegantna rešitev za vaš dom, ki zagotavlja 
udobno temperaturo in minimalističen 
dizajn, ki se zliva z okolico.

5,20 SCOP             SEZONSKA 
ZMOGLJIVOST 3-18 kW TOPLOTNA

MOČ

ADAPT
ODLOČITE SE ZA
SLOVENSKI  
RAZVOJ & PROIZVODNJO



BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem prostem času pripravljen 
pomagati sočloveku. Novi vozniki se lahko za sodelovanje prijavijo na elektronski naslov: 
info@obcina-tabor.si ali pokličejo na telefonsko številko (03) 705 70 88, kjer bodo dobili vse potrebne informacije.

NAROČILO PREVOZA: 080 10 10

Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, 
od ponedeljka do petka, med 8. in 18. uro.

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka, med 8. in 16. uro.

•	 Občina Tabor
•	 Gasilski dom Ojstriška vas
•	 Gasilski dom Kapla
•	 Stara šola Loke

•	 Črni Vrh 14  
(gospodarsko poslopje Petra Cestnika)

•	 Miklavž 47 a  
(stanovanjska hiša Jožeta Cestnika)

•	 Črni Vrh 25 (kozolec Branka Habjana)

LOKACIJE AVTOMATSKIH ZUNANJIH 
DEFIBRILATORJEV (AED) V OBČINI 
TABOR

Občina Tabor v sodelovanju z vsemi tremi gasilskimi društvi poskrbi za redno 
menjavo elektrod in baterij v defibrilatorjih.


